利津辛河天然气技术服务有限公司 重大信息公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

公司基本情况

1.公司名称: 利津辛河天然气技术服务有限公司

公司简称: 利津辛河公司

2.法定代表人: 张思军

3.注册地址: 利津县陈庄镇治河一西村

4.经营范围:燃气汽车加气站、管道燃气(天然气)、压缩天然气(CNG)供应(仅限分支机构)。(有效期限以许可证为准)。 天然气工程技术服务,天然气设备技术服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

5.办公地址: 利津县陈庄镇工业园

邮政编码: 257400

6. 网址: 无

7.电子信箱: xinhejiaqizhan@126.com

8.公司简介:

利津辛河天然气技术服务有限公司位于利津县陈庄镇工业园,

成立于2009年3月20日,注册资金5600万元,公司现有正式员工21人,购买服务人员23人。

公司现主要经营类型为 CNG 加气站和管道天然气业务,经营区域在利津县陈庄镇及汀罗镇,现已投产运行 CNG 加气站两座,分别位于利津县陈庄镇治河一西村和汀罗镇北韩家村,管道燃气供应居民用户 25000 余户,工副业户 160 余户,工业用户 32余户,共铺设燃气高压次高压管道 111km,中压管道 193Km,低压管网 731 余公里,年供气能力 4000 余万立方米,利津辛河天然气技术服务有限公司系水发能源集团有限公司控股子公司,在 2018年 8 月份完成并购,共同开发拓展燃气板块市场,扩大经营范围,提高管理水平。

公司 LNG 调峰储备项目,作为利津县重要民生工程,是利津县加强生态文明建设,实现绿色发展的重要举措,有利于保障地区能源稳定供应,满足利津县北半部安全用气需求。随着天然气在能源项目中的比重逐渐增加,国家对天然气储备能力的要求越来越高,该项目建成后,将在全县率先达到国家储气能力的要求,并形成完善气源结构,优化产销供销体系,建设多元化供气的良好格局。公司相关重要信息会及时进行更新。

利津辛河天然气技术服务有限公司董事会 2021年12月30日